

DÁMMA®

MILUJEME ŠPERKY
EXCELENTNÍ VÝBĚR

BLOG - FENOMÉN
DNEŠNÍ DOBY



BOXUJEME

ZA ČESKOU
MÓDU

D. MAN



IGOR FÁBRY A MICHAL MOLNÁR VE SVÉ DÍLNĚ.

Michal Molnár a Igor Fábry, pouze unique pièces

Za ojedinělými šperkařskými a hodinářskými skvosty nemusíme chodit příliš daleko. Tak například u našich slovenských sousedů najdeme fenomenální kusy dvou mladých zlatnických a hodinářských mistrů Michala Molnára a Igora Fábryho. Oba, jako jeden tým, se specializují na individuální zakázky především skeletových hodinek, šperkových hodinek a šperků. Jejich jména možná už znáte z našich časopisů, protože my píšeme právě o těch, co si zaslouží, aby se o nich vědělo.

Oba pocházejí z Banské Bystrice a oba od dětství tíhli k umění, kreslení a modelování. A tak se Michal a Igor potkali na střední škole při studiu oboru zlatník-klenotník. Každý z nich pak prošel cennou praxí v několika firmách, ale jejich touhou byla vlastní tvorba. Od začátku si rozuměli, spojovaly je společné cíle i myšlenky při návrzích a tvorbě nekomerčních šperků. Jenže to po nějakém čase nestačilo a chtěli jít dál. Začali dělat i vlastní hodinky. Ovšem ne obyčejné, ale skeletové, což je v zemích bývalého východního bloku neobvyklé a originální.



PRSTEN Z BÍLEHO 18KARÁTOVÉHO ZLATA
S DIAMANTY (0,33 CT)
A SMARAGDEM 0,41 CT, CENA 1778 €, WWW.ZLATNICTVOJEWEL.SK.

Tato nelehká technika se stala specialitou a poznávacím znamením šikovných hodinářů. Klenotníky však v sobě nezaprou ani při tvorbě hodinek, a tak kromě skeletování a rytí zdobí své výrobky drahými kameny. Jejich práce se zalíbila i slavnému švýcarskému hodinářskému mistrovi Christophe Claretovi. A tak vznikly hodinky Molnar-Fabry Tourbillon Art Deco Mystérieux, unique pièce se strojkem a tourbillonem z dílny Christophe Claret. Dva další originální kusy čekají na své zákazníky. Každý z nich, podle nákresů, bude jiný.

Další z letošních novinek této dvojice je kolekce šperkových hodinek Aristocratico. Jejich pouzdro je posázeno 612 kameny, a to buď modrými či růžovými safíry, smaragdy a bílými nebo černými diamanty. Ty jsou ostatně i na sponě zapínání řemínku z kůže aligátora. Originální novinkou je diamant (v jiném modelu zase smaragd) o hmotnosti 0,35 ct s brusem Markýza vsazeným přímo do strojku. Diamant (0,24) brilantového brusu najdete i v korunce. Vytvoření takového kusu vyžaduje 370 hodin ruční práce.

Nedávno, na pražské výstavě Hodiny-Klenoty se uskutečnila česko-slovenská premiéra dvou skeletovaných hodinek Prim, které tato dvojice připravila pro expozici Elton hodinářská. Sloveňští hodináři skeletovali strojek a posázeli jej diamanty. Použili celkem 218 diamantů nejen na okruží kolem kalibru 93, ale především na skeletovaných můstcích, tedy v samotném strojku. Kus v platině je za 1 555 000 Kč.

ŠPERKOVÉ HODINKY ARISTOCRATICO AZZURO
S MECHANICKÝM STROJKEM S RUČNÍM NÁTAHEM,
S PRŮMĚREM 42 MM, KALIBR UNITAS 6498-1, 17 KAMENŮ,
REZERVA CHODU 38 HODIN, BÍLÉ NEBO RŮŽOVÉ ZLATO,
WWW.MOLNARFABRY.COM



ČESKO-SLOVENSKÁ PREMIÉRA
SKELETOVANÝCH HODINEK PRIM
V PLATINĚ A S DIAMANTY
SE ODEHRÁLA V ZÁŘÍ
NA PRAŽSKÉ VÝSTAVĚ HODINY-KLENOTY.

